

Кинг-Поп в Москве



**АЛЕКСАНДР КОРЖАКОВ (СЛЕВА)
ВРУЧАЕТ САБЛЮ МАЙКЛУ ДЖЕКСОНУ**

Прилетевшего в воскресенье в Россию Майкла Джексона встретил традиционный для этой звезды ливень, промокшие и злые журналисты, промокшие и восторженные подростки. Кто-то из последних вывесил на заборе аэропорта огромный плакат двусмысленного содержания: «Тебя ждет Сибирь, Майкл». Обожание и чувство юмора — две вещи несовместные.

В день перед концертом звезда встретила с московским мэром и отставным телохранителем президента. Александра Коржакова, как уверяет тур-промоутер Джексона Шабтай Колманович, певец запомнил с прошлого приезда. Александр Коржаков и недавно отставленный от должности председателя Национального фонда спорта Шамиль Тарпишев поднесли самозваному «Королю Попа» саблю.

Сегодня «Король» дает свой единственный концерт в Москве.

Игорь СТАДНИК

сегодня - 1996 - 14 сент - с. 8
АЛЕКСЕЙ ДИТЯКИН